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Question 1 8 (=3+5) points
(1) Sur la figure ci-dessous, construire un point A tel que AC =10 cmet AB =5 cm.

(2) a) Sur la méme figure, construire les trois hauteurs du triangle ABC.

b) Que constate-t-on 7 LM&W&MWWW
mwwpomai‘H ................................................................

¢) Comment appelle-t-on le point d’intersection des trois hauteurs ?
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Question 2 8 (=4+4) points

(1) Construire tous les triangles MNO tel que MN =8 c¢m, MO=5 cm et

N = 35°. Combien de solutions trouvez-vous ?

L sdudvous
A HNO, & AVMNO,
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(2) Rediger le programme de construction des triangles MNO :
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Question 3 12 (=4+4+4) points

(1) Construire ci-dessous le triangle isocéle PQR isocéle en P tel que P =100°. Les

sommets () et R sont donnés !

(2) Reédiger le programme de construction du point P :
% A i - ARE=lES °
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.................................................................................

(3) Construire le cercle circonserit au triangle PQR, puis compléter la phrase :

Le centre du cercle circonscrit au triangle PQR est LPO\AJ_— .................

Al imkeasech e daa. 3 ol adrices. dua A PQR
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Question 4 10 (=4+6) points
(1) Construire un losange ABCD tel que AC = 6,5 cm et BAD = 40°.

(2) Rédiger le programme de construction du losange ABCD :
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Question 5 10 (=4+6) points

(1) Construire un parallélogramme FGHI tel que FG =6 cm, FGH = 50° et [GI)
est la bissectrice de 'angle FGH .

(2) Reédiger le programme de construction du parallélogramme FGHI :

. Om’rv&m[*‘ﬁ}*kjﬁw?ﬁ=éw ................... =
° O cowstvt: Lo, dumns —dweile. [ 6X) fells onee FgX="To
‘Omwm\vu«fﬂ'”ﬂo,"med‘wufﬁ‘f)dtp § e

o o e o [3() ot 2




Question 6 6=4x1,5 points

On considére le triangle rectangle ABC ci-dessous :

On sait que [BD) est la bissectrice de 'angle ABC et que ADB = 100°, Calculer
dans lordre les mesures des angles BDC , DBC - ABD et BAD. Attention : la

figure n’est pas exacte !
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Question 7 : 6 (=2+2+2) points

(1) Compléter la définition : Un triangle rectangle est . U—&#"‘V‘W‘%M

L’hypoténuseestle....C.eé.ﬂi.ﬂ.,.‘. ‘ G"Q-DJ-A?CL Ol.(fpt’)‘—

(2) Une médiane d’un triangle est ... (ALAR. Olifbi W

(3) Que peut-on dire des diagonales d'un rectangle ? . st/ﬂ'\(\
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